

运气太好了!

青岛爷孙俩将首辆Jeep汽车开回家

9月12日一早,在“顶呱刮欢乐购 夏日激情大放送”活动中,首个Jeep汽车大奖的得主庄大爷在孙子的陪同下来到山东省体彩中心办理兑奖手续。当天下午,爷孙俩来到4S店领走了心仪的Jeep汽车!

庄大爷来自青岛胶州,退休后闲来无事,总喜欢到彩票站凑热闹,找几个人聊聊天来打发时间,顺便刮上几张顶呱刮碰碰运气。这次为他带来幸运的是一张20元面值的“天时地利人和”,该票中奖金额为20元,是通过微信进行C端扫码兑奖参与活动的。

据悉,“顶呱刮欢乐购 夏日激情大放送”活动一经推出,瞬间点燃了彩民的刮彩热情,各投注站火爆异常,众多彩民奔着汽车大奖而来,加上该活动方式简单,参与门槛低,彩民参与热

情异常高涨。庄大爷也不例外,觉得顶呱刮送Jeep汽车、立式空调的活动很不错,便加大了投注力度,几乎每天都会刮上几张试一下手气。没想到幸运之神总是来得突然,当第一期抽奖结束后,庄大爷查看抽奖结果,惊讶地发现自己竟然中了一辆Jeep汽车,庄大爷可是高兴坏了,“根本没想到自己能有这么好的运气,被天上的馅饼砸中,真是太意外、太惊喜了!”回忆起中奖经过,庄大爷的激动之情溢于言表。

目前,“顶呱刮欢乐购 夏日激情大放送”活动已经在9月12日正式截止。第二期的抽奖将在9月14日举行,还将送出一辆Jeep汽车、60台立式空调。大奖究竟会花落谁家,让我们拭目以待!

赵倩予



中国体育彩票“恒森杯”2018好钓手钓鱼精英赛成功举办

2018年9月9日,中国体育彩票“恒森杯”2018好钓手钓鱼精英赛在青岛西海岸新区颐诺垂钓园开赛,来自各地共170余名选手参加了当天的比赛。

本次比赛由山东省钓鱼协会主办,青岛西海岸新区旅游发展委、青岛西海岸新区体育中心、青岛西海岸新区大场镇人民政府、青岛锦润生态观光开发有限公司共同承办。上午7:30比赛正式开始,全天共进行3场比赛,每场比赛120分钟。经过一天无声的角逐,最终冠军由青岛西海岸新区本地的钓手赵焕军获得,亚军由来自日照市的钓手李强获得,季军由来自青岛市的钓手高振江获得。冠军钓手赢得了海马S5运动型SUV一

辆,亚军和季军分别获得10000元和5000元现金大奖。第四至第二十名钓手也获得了奖金和证书,他们依次是王瑞、薛德森、王华祥、葛秀伟、张方正、柳少林、陈宽、薛清刚、赵恩杰、肖友民、许坤、吴文强、刘润强、范遵彦、林红启、王本荣、王永海。山东省体育彩票管理中心工会副主席郭剑平、青岛体彩中心主任孟繁宁出席了当天的活动并为获奖钓手颁奖。本次活动得到了山东省体育彩票管理中心的大力支持。近年来,为了推动全民健身运动的普及和钓鱼运动的健康发展,山东体彩多次支持举办省级钓鱼赛事,为广大钓鱼运动爱好者提供切磋、竞技的平台,充分彰显中国体育彩票的公益本性。

庞彤彤



远东高桅帆船赛有望后年登陆青岛

□半岛记者 邢成博

日前,中国帆船帆板运动协会主席张小冬,青岛奥帆城市发展促进会常务副会长、青岛市重大国际帆船赛事(节庆)活动组委会副主席臧爱民,青岛市体育局局长、青岛市重大国际帆船赛事(节庆)活动组委会秘书长纪高尚会见了国际航海培训协会首席执行官格温·布朗,2018远东高桅帆船赛项目总监迈克·鲍尔斯等。双方就2020远东高桅帆船赛在青岛设立停靠站的可能性充分交换意见并达成积极共识。

高桅帆船,顾名思义就是桅杆很高的仿古大帆船。2018远东高桅帆船赛的航线为符拉迪沃斯托克至韩国丽水,吸引来自俄罗斯、日本、韩国、印尼的6条仿古大帆船参与角逐,其中包括已连续4年造访青岛的俄罗斯大帆船“帕拉达”号。国际航海培训协会希望2020远东高桅帆船赛能在中国、日本、韩国、俄罗斯这4个国家设立停靠港,进一步扩大赛事的知名度和美誉度。

健康系列网球赛第三站收拍

□半岛记者 杜金城

2018年青岛市健康网球系列赛第三站“青岛银色世纪杯”网球赛日前在中国气象局青岛度假村(卓铄网球中心)落幕,本次比赛共吸引了100余名岛城网球爱好者参赛。经过激烈角逐,特邀组第一名由彭一念、姚铭夺得;女双第一名由卢艳、周建夺得;男甲双第一名由张维东、郑重夺得;男乙组夺得第一名的是刘晓文、孙丰。

本次比赛采用双打形式,一盘抢15制,无占先,先得15分者为胜方,发球参照抢七制。比赛分两个阶段进行,第一阶段分组单循环,决出小组1~4名,小组前两名进入第二阶段;第二阶段实行同名次淘汰赛,依次决出1~8名。据悉,每单站比赛获得各组前八名的选手有资格参加健康网球系列赛年终总决赛。全年共计6站左右,青岛市健康网球系列赛是青岛市网球运动协会的一大品牌赛事,已经开展了10余年,每站都吸引岛城大量网球爱好者参加。

□半岛记者 邢成博

当地时间9月12日,在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行的第四届东方经济论坛上,青岛自主品牌赛事“远东杯”国际帆船拉力赛被授予帆船运动板块最佳赛事组织奖。国家主席习近平、俄罗斯总统普京等多国领导人出席颁奖典礼。这是继上台青岛峰会之后,青岛帆船运动在国际舞台上又一次华丽亮相。

作为“远东杯”的代表,青岛市重大国际帆船赛事(节庆)活动组委会副主席臧爱民,青岛队队员高君从蒙古国总统巴特图勒嘎手中接过了奖杯。在臧爱民、高君登台领奖前,习近平主席同他们亲切握手。颁奖典礼结束后,习近平主席、普京总统等多国领导人与所有获奖者合影留念。

“远东杯”始创于2016年,这项极具挑战性的离岸航海赛事填补了远东地区没有国际帆船拉力赛的空白,同时也是中国境内目前为止最长距离的远洋赛事。2018第三届“远东杯”国际帆船拉力赛于9月1日从不

久前举办了上合峰会的青岛奥帆中心起航,经过大约一周的时间来到了正在举办第四届东方经济论坛的符拉迪沃斯托克。“远东杯”借中俄地方合作交流年的东风,开辟了青岛往返符拉迪沃斯托克的全新航线,并被第四届东方经济论坛纳入帆船运动板块。臧爱民说,“远东杯”在东方经济论坛上获得帆船运动板块最佳赛事组织奖,是青岛在近年来荣膺世界帆联颁发的“世界帆船运动发展突出贡献奖”、世界帆联和亚洲帆联共同颁发的“十年御风城市奖”后,在帆船航海领域获得的又一重量级奖项。

本届“远东杯”共有6支船队参赛,其中包括3支中国船队、2支俄罗斯船队和1支韩国船队,他们将通过两站港内赛和两段拉力赛决出冠军,青岛站港内赛和青岛站至符拉迪沃斯托克站拉力赛已战罢,“伟东云教育”号俄罗斯七英尺队以6分优势力压韩国京畿道零号队暂居榜首,有望完成三连冠的壮举。“青岛二中”号清华大学队、俄罗斯决定队、中国上海合作组织青年队、“琅琊台”号青岛队目前暂居第三至第六。